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На конкурс «Шануймо вчителя свого»

  

  

Галина Едмундівна Карачевська - це талановита і небайдужа до мистецтва людина, яка
свої творчі сили і наснагу черпає у спілкуванні з дітьми, бо в кожного, без винятку,
бачить маленького митця.

  

Вже більше чверті століття вчителька з Білорусії,  Карачевська Г.Е., запалює в серцях
дітей, що мешкають на Кінбурні, іскорки любові до краси слова, світу, життя, людини та
мальовничого довкілля.

      

Хоч вона й не народилася на Кінбурні і не є українкою за походженням та за роки життя
на косі вона зрослася з Україною всім серцем і душею. Всі ці роки Галина Едмундівна
працює у Василівській загальноосвітній школі Очаківського району учителем зарубіжної
літератури, та образотворчого мистецтва, відкриваючи день за днем своїм учням
простий секрет земного щастя – потрібно навчитися бачити красу у звичайних речах
очима та серцем і бути готовим відкрити своє серце добру.
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Учитель упевнена, що потрібно вкладати душу у те, що робиш, і тільки тоді твої ідеї,
результати праці віднайдуть стежину до серця інших людей. За таким девізом  живе і
працює цей педагог, а головне - навчає цьому своїх вихованців на уроках та на занняттях
гуртка з образотворчого мистецтва «Світ очима дітей», де сіє в початківцях-художниках
зернятка доброти та надає їм можливість розвиватися і творити.

  

Цей мудрий педагог помічає красу скрізь і вміє відчути її не лише в природі, а і в людях,
бо її щира душа і добре серце сприйнятливі до всього прекрасного. Майже кожна
людина все найдорожче, рідне, улюблене висловлює переважно в слові, сповіщає всьому
світові про свої найглибші почуття і зоряні мрії. В цих словах накопичуються емоції, які
потім кожен із нас говорить, шепоче або кричить.
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  У вихованців гуртка слова вириваються назовні, щоб висловити ті накопичені емоції танастрій через фарби.  Кожен тоді починає говорити своїм голосом, прислухаючись дострун своєї душі. І на білому папері вправними рухами художника починаютьвимальовуватися перші «слова» - емоції. А влучна порада керівника завжди допомагаєнаправити погляд та пензель під правильним кутом, щоб малюнок обов’язково ожив.  Вихованці Галини Єдмундівни пробують себе в різних жанрах та стилях, більшість з нихобирає живопис, але є й прихильники графіки. Кожен з них – особистість, хоче відчутисвій творчий почерк, притаманний лише йому. В цей відповідальний момент ГалинаЕдмундівна  поруч, вона – вчитель-провідник , який давши пораду, підказку кожному,завжди залишає вибір за учнем.  «Ви мене учите пензлем, підбором фарб, тіней розкривати свої думки, емоції та почуттячерез мелодію, почуту в серці. Я думаю, що Ви заслуговуєте більше ніж просто подяку –повагу. Адже ваш талант -  як великий діамант Ви розколюєте і роздарюєте нам – вашимучням» - так свої почуття до педагога висловила одна із багатьох учениць КарачевськоїГ.Е., Лахтіонова Діана.  Малюнки її учнів завжди яскраві, соковиті та насичені національним колоритом –внутрішнім відчуттям миру та свободи. В них, іноді здається, зосереджені усі веселковікольори нашого рідного краю, її неповторності та оригінальності.  Неодноразово вихованці Галини Едмундівни приймали участь у районних, обласних таВсеукраїнських конкурсах, конференціях в галузі літератури, культури та мистецтва.Більшість із них є переможцями та призерами.  Очаківська районна організація Профспілки
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